

## **«Помним? Гордимся? Наследуем?»**

16 мая в 14 часов в Олонецкой детской библиотеке состоялась дискуссионная площадка «Помним? Гордимся? Наследуем?». В мероприятии приняли участие учащиеся 8-х, 10-х классов МКОУ "Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Олонца", учащиеся 7-х, 8-х классов МКОУ "Средняя общеобразовательная школа № 2 г. Олонца", члены патриотического клуба «Наша память».

Модераторами мероприятия стали специалисты Республиканского Центра патриотического воспитания граждан и допризывной подготовки молодежи: Вострикова М.В., руководитель Центра; Гокинаев Н.Н., начальник отдела допризывной подготовки молодежи; Хохлов Э.В., специалист по работе с молодежью отдела патриотического воспитания Центра.

На встрече присутствовали Терво О.Ф., зам. главы по социальным вопросам Олонецкого национального муниципального района, педагоги средних школ № 1, № 2, библиотечные специалисты Олонецкой национальной библиотеки. Всего мероприятие посетили 142 человека.

Дискуссия была организована в целях формирования гражданской позиции молодых людей к историческим событиям прошлого и настоящего России, профилактики негативного отношения к проявлениям расизма, неонацизма, экстремизма, повышения уровня исторических знаний о событиях Великой Отечественной войны. К мероприятию в Олонецкой детской библиотеке была оформлена выставка-просмотр «Память и беспамятство». Выставка включает в себя две части. Первая из них - «Я помню, я горжусь!» содержит эпиграф: «Спасибо тебе, солдат! Подвиг твой бессмертен». Здесь представлены книги и журналы о подвиге нашего народа в годы ВОВ. Вторая часть выставки – «Когда умирает память...» Ее эпиграфом стала цитата Дж. Сантаяны «Тот, кто не помнит своего прошлого, обречен на то, чтобы пережить его снова...». Последние события в мире подтверждают его слова.

В ходе встречи рассматривалась проблема «Историческая память народа и историческая преемственность поколений»: «Чем я горжусь?», «Что такое война?», «Что мы должны помнить о войне?» и т.д. О военных действиях на территории Олонецкого района рассказал историк-любитель, член клуба «Стражникъ» Александр Федоров.

Далее участники мероприятия увидели фильм по итогам «Вахты памяти», рассказывающий о деятельности поисковых отрядов Карелии и России.

Тематика мероприятия особенно актуальна в наши дни. Современной молодежи небезразлично в какой стране им жить, какие ценности преобладают в современном обществе. Подобные встречи воспитывают человека как личность, патриота и гражданина своей страны.